

Žiaci košických škôl si zmerali svoje sily na zábavnom predpoludní pri príležitosti „Svetového dňa mlieka“

Dňa 13. mája 2014 Referát školstva, športu a mládeže Magistrátu mesta Košice už po druhýkrát zorganizoval v spolupráci s vedúcimi školských jedální pri Základných školách Belehradská 21, Juhoslovanská 2, Bruselská 18, Želiarska 4 v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta Košice a Cirkevná základná škola Juhoslovanská 2, Košice zábavné predpoludnie pre žiakov pri príležitosti **Svetového dňa mlieka**.

Podujatia sa zúčastnili aj vzácní hostia: námestníčka primátora mesta Košice Renáta Lenártová, vedúca referátu školstva, športu a mládeže Magistrátu mesta Košice Mária Kavečanská a riaditelia škôl zo sídliska Ťahanovce.



Námestníčka primátora a vedúca referátu školstva, športu a mládeže vo svojich príhovoroch pozdravili všetkých prítomných žiakov. Zdôraznili, že mlieko je veľmi dôležitou potravinou zložkou potrebnou pre zdravý vývin ich organizmu. Podotkli, že práve Svetový deň mlieka dáva príležitosť pripomenúť si význam a poslanie mlieka a mliečnych výrobkov. Na úvod preukázali hostia a súťažiaci žiaci lásku k mlieku vypitím pohára čerstvého mlieka.





Žiaci vyššie uvedených škôl súťažili v štvorčlenných družstvách. Zmerali si svoje sily vo vedomostiach a zručnostiach v oblasti mlieka a mliečnych výrobkov. Odborná porota v zložení MUDr. Renáta Lenártová, PhD, vedúca referátu školstva, športu a mládeže Magistrátu mesta Košice PaedDr. Mária Kavečanská, Mária Pancuráková, referentka pre školské stravovanie a riaditelia škôl mali pri hodnotení jednotlivých súťažných disciplín neľahkú úlohu vybrať najlepšie družstvo.





Výsledky súťaže:

1. miesto Základná škola Bruselská 18, Košice
2. miesto Základná škola Juhoslovanská 2, Košice
3. miesto Základná škola Belehradská 21, Košice



Všetci súťažiaci získali hodnotné ceny a na záver podujatia boli pozvaní na ochutnávku mliečnych pokrmov, ktoré pre deti pripravili pani kuchárky z uvedených školských jedální. Uvedené podujatie splnilo svoj cieľ a očakávania organizátorov i všetkých prítomných.

Hostujúca škola sa postarala o pestrý zábavný program.



Logo Dňa mlieka, ktoré si navrhli a nakreslili žiaci na 1. stretnutí pri príležitosti Svetového dňa mlieka v Školskej jedálni na Trebišovskej 10 v Košiciach, dostala od žiakov na druhom stretnutí meno Malinka. Malinka bude sprevádzať všetkých žiakov škôl na košických sídliskách na ďalších stretnutiach pri príležitosti Svetového dňa mlieka.



Spracovala: Mária Pancuráková
Košice, 16.5.2014